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Calcula el término que ocupa el sexto lugar en la progresién geomética «a»
sabiendo que a; =4 y la razon es 7.

Calcula el término que ocupa el octavo lugar en la progresion geomética «b»
sabiendo que b; =5 y la razén es -3.

Calcula el término que ocupa el séptimo lugar en la progresion geomética «c»
sabiendo que c; = -2 y la razén es 5.

Calcula el término que ocupa el sexto lugar en la progresion geomeética «d»
sabiendo que d; = -6 y la razén es -5.

Calcula el término que ocupa el décimo lugar en la progresion geomética «e»
sabiendo que e; = 0,23 y la razon es 1,2. Da el resultado con cuatro cifras sig-
nificativas.

Calcula el término que ocupa el sexto lugar en la progresién geomética «f» sa-
biendo que f; = 0,68 y la razéon es —1,5. Da el resultado con cuatro cifras signi-
ficativas.

Calcula el término que ocupa el undécimo lugar en la progresion geomética
«g» sabiendo que g: =-0,23 y la razén es 1,17. Da el resultado con cuatro ci-
fras significativas.

Calcula el término que ocupa el duodécimo lugar en la progresién geomética
«h» sabiendo que h; =-2,15 y la razén es -0,93. Da el resultado con cuatro ci-
fras significativas.

Calcula el término que ocupa el lugar 42 en la progresiéon geomética «k» sa-
biendo que ki = 0,88 y la razdn es 2,3. Da el resultado con cuatro cifras signifi-
cativas.

Calcula el término que ocupa el lugar 57 en la progresién geomética «m» sa-
biendo que m; =4,53 y la razén es 0,113. Da el resultado con cuatro cifras sig-
nificativas.

Calcula el término que ocupa el lugar 203 en la progresién geomética «p» sa-
biendo que p: =17,93 y la razén es 0,991. Da el resultado con cuatro cifras
significativas.

Calcula el término que ocupa el lugar 203 en la progresién geomética «q» sa-
biendo que q; =17,93 y la razén es 1,009. Da el resultado con cuatro cifras
significativas.

Calcula el término que ocupa el lugar 2782 en la progresion geomética «s» sa-
biendo que s1 =1 y la razén es 0,927. Da el resultado con cuatro cifras signifi-
cativas.

Calcula el término que ocupa el lugar 2782 en la progresion geomética «t» sa-
biendo que t; =1 y la razéon es 1,073. Da el resultado con cuatro cifras signifi-
cativas.
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as=67228
bs = -10935
c; = -31250
ds = 18750
eio=1,188
fs = -5,164
gn =-1,106
hi; = 0,9677

ki = 5,961 - 10
mss = 4,251 -10-°3
P20z = 2,887

d203 = 109,5

S2782 = 2,810-10792
t27e1 = 1,253 - 10%°



